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YBaxaeMbii Aniekceii! YTOUHUTE, [TOKATYHCTa, OTKyAa IIOSABUIIOCEH BhIIEJIeHNE KPOBU - U3 YPETPHI
(HapyzKHOT'0 OTBEPCTHSI), UIH ellle 0TKyAa? ITo UMeeT NPUHIUNHNATEHOE 3HaUeHue. DTO MOTJIO ObITh
IIPOCTO MOBPEeXKAeHNE Y3[NeUYKH, KpallHel MJI0TH B pe3yJibTaTe HEJIOBKOTO ABUXKEHHUS. B 9TOM ciydae
HUYEro CTPAIIHOTO HET, II0CJIe 3aXKUBJIEHUS BCe HENPUSATHBIE OLIYILIEeHUS IPOUAyT caMu. Eciu
KpOBOTeUeHHe OyHeT MOBTOPSITHCS, UM OHO OYIeT U3 YPeTpHl, TO, He MeMJIsl, UOUTe K YPOJIory Ha
OYHHIHU IIPUEM IJI OCMOTpa. [IuInuTe, eCu elle eCTh BOIIPOCHL.



